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PROCES  VERBAL 

nr. 15155/18.08.2023 

 

Încheiat azi, 18.08.2023, ora 13,00, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

oraşului Şimleu Silvaniei convocată de îndată, de domnul primar prin Dispoziția 335/17.08.2023. 

Ședința se realizează cu participarea fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a 

Primăriei or. Șimleu Silvaniei. 

Convocarea consilierilor locali la lucrările şedinţei s-a asigurat prin e-mail în data de 

17.08.2023  în care au fost transmise toate materialele aferente proiectului ordinii de zi. 

Comunicarea prin e-mail s-a efectuat pe adresa electronică comunicată de fiecare consilier la 

secretarul general al orașului. 

 La lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al oraşului Şimleu Silvaniei participă: 

dna Gal Luminița-Nicoleta-secretar general, dna. Sale Finela-Mariana - consilier juridic, dl Crișan 

Codruț - consilier personal, dna – Kun Bernadett – șef birou, dl.Szabó Ernő Csaba - administrator, 

dna. Blaga Andreea - Roxana – consilier, d-șoara Ghilea Alexandra- consilier juridic, dna- Pisek 

Ianca Bianca – arhitect șef, d-șoara Drăgan Dana Raluca - studentă, aflată în practică. 

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri locali, 

începem ședința extraordinară de azi, 18.08.2023, convocată de domnul primar prin Dispoziția 

335/17.08.2023, cu respectarea procedurilor legale de comunicare a materialelor de ședință către 

consilierii locali prin intermediul poștei electronice și publicare pe site-ul instituției a 

convocatorului și a proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 

Dau cuvântul d-nei secretar să facă prezența. 

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Buna ziua și bine ați venit la ședința 

consiliului local de azi. 

În conformitate cu prevederile art. 243 alin.1 lit.j din OUG 57/2019 privind codul 

administrativ am să efectuez acum apelul nominal al consilierilor locali prezenți la ședința de astăzi 

în ordine alfabetică, după cum urmează: 

           Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina? 

            Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: Prezentă. 

            Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Crișan Alexandrina-Luminița?  

            Doamna consilier local Crișan Alexandrina-Luminița: Prezentă 

            Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Ilinca Eugenia Viorica 

Doamna consilier local Ilinca Eugenia Viorica: Prezentă 

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Kovacs Zoltan-Zsolt? 

Domnul consilier local Kovacs Zoltan-Zsolt: Prezent. 

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Lipo Angela-Maria? Este absentă. 

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Man Călin-Cosmin?  
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Domnul consilier local Man Călin-Cosmin : Prezent. 

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Man Vasile Ovidiu?  

Domnul consilier local Man Vasile Ovidiu: Prezent 

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Opriș Cristian-Ioan? Este absent. 

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:Dl. Papp Lajos-Levente? 

Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: Prezent. 

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Pavel Florica-Adriana? 

Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana: Prezentă 

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Pop Cornel ? Este absent. 

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:  Dl Sabo Ioan? 

Domnul consilier local Sabo Ioan: Prezent 

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Seute Ioan-Gavril ? 

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: Prezent. 

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Roman Andrada-Ioana? 

Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana: Prezentă  

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: domni consilieri: Orosz Ferencz, Varodi 

Codruța-Rozica și Dna. Porcar Doina-Marcela, au comunicat că nu pot fi prezenți la 

ședința de astăzi, ca urmare sunt absenți motivat. 

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Constat că la ședința de astăzi sunt 

prezenți un număr de 11 consilieri locali din cei 17 aflați în funcție (absenți fiind consilierii locali: 

Orosz Ferencz, Varodi Codruța-Rozica, Porcar Doina-Marcela, Lipo Angela-Maria, Opriș 

Cristian-Ioan, Pop Cornel), prin urmare constat îndeplinite prevederile art. 137, alin. 1 din OUG 

57/2019 privind codul administrativ cu privire la cvorumul necesar pentru desfășurarea legală a 

acestei ședințe extraordinare convocată  de primarul orașului Șimleu Silvaniei. Astfel, ședinţa este 

statutară și se pot lua hotărâri valabile, consiliul local fiind legal întrunit. 

De asemenea,în conformitate cu dispozițiile art. 138 alin.15  din OUG 57/2019 privind 

codul administrativ vă supun atenției dvs. PV al ședinței extraordinare a CL din data de 11.08.2023 

care v-a fost comunicat prin intermediul poștei electronice.  

Vă precizez că la ședința extraordinară  CL din data de 11.08.2023 au fost prezenți un 

număr de 14 consilieri locali. (dl Kovacs Zoltan-Zsolt, dna. Porcar Doina -Marcela, dna. Varodi 

Codruța-Rozica lipsind de la ședință) 

Dacă aveți obiecțiuni sau observații pe marginea PV vă rog să vi le exprimați, dacă nu, am 

să vă rog să vă exprimați votul asupra acestuia, vă mulțumesc.  

Cine este Pentru? Împotrivă? Abțineri?  

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 11.08.2023 s-a votat cu 10 voturi 

„Pentru” și o „Abținere” (dl. Kovacs Zoltan-Zsolt 

Domnule președinte vă predau lucrările ședinței, mulțumesc. 
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Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Dau cuvântul domnului primar pentru a prezenta 

ordinea de zi a ședinței și să facă eventuale intervenții pe marginea proiectelor. 

Domnul Primar  Lazar Mihai - Cristian: Bună dimineața tuturor, vă mulțumesc pentru 

prezență și pentru mobilizare. Astăzi pe ordinea de zi, avem un singur proiect de hotărâre la 

proiectul de hotărâre nr.1 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și 

a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlul „REABILITAREA ȘI PUNEREA ÎN 

VALOARE A  ANSAMBLULUI CETĂȚII BATHORY” din U.A.T. Șimleu Silvaniei, jud. Sălaj. 

 Săptămâna viitoare va fi depunerea de proiect și de aceea unul din lucruri este să aprobăm 

documentația tehnică și mai mult decât atât, aici la acest proiect, ne bucurăm să fim în situația în 

care tot la începutul săptămânii viitoare să fim în măsura eliberării și a Autorizației de construire 

la proiect, ceea ce ne oferă un prag de maturitate avansat și ulterior în scenariul favorabil obținerii 

finanțării, imediat după licitație, cine va fi sau așa mai departe, se va putea apuca de treabă, nu va 

trebui să aștepte. Avem o documentație matură pe acest proiect. 

Mulțumesc încă o dată pentru prezență și cum v-am spus și la ședința trecută, luna aceasta, 

așa este, întrebați și în alte părți, ADR-ul a fixat atâtea apeluri de proiecte, n-avem încotro.  

 

 

 

❖   

ORDINEA DE ZI 

Proiect de hotărâre nr.1 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlu „REABILITAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A 

ANSAMBLULUI CETĂȚII BATHORY” din U.A.T.  Șimleu Silvaniei, jud. Sălaj. 

 
                                                                                                                   Proiect inițiat de primarul 

                                                                                                                   Orașului Șimleu Silvaniei 

 

❖  

  

             Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:  acum vă supun la aprobare Ordinea de zi, a ședinței 

de astăzi. 
 

 Cine este „Pentru “, „Împotrivă”, „Abțineri”?   
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost 

votată cu 11 voturi „Pentru”. 

❖  

 

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Trecem la dezbaterea proiectului înscris pe ordinea 

de zi. L-a citit de domnul primar, nu îl mai citesc și eu, îl țineți minte.    
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              Solicit avizul comisiilor nr.: 1,2 și 4. 

              Comisia nr. 1: Aviz favorabil 

              Comisia nr. 2: Aviz favorabil  
              Comisia nr. 4: Aviz favorabil 
Vă consult dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre. 
 

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: am vrut să întreb dacă știți cumva, cât este contribuția 

UAT-ului? 
Domnul Primar Mihai-Cristiana Lazar: 2% și aici. 
Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: 2%. 

Domnul Primar Mihai-Cristiana Lazar: Da, deci unde proiectul nu este generator de venituri 

pentru oraș, contribuția este de 2%. 

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: știu că în trecut a mai fost un proiect cu Cetatea 

Bathory, ce s-a întâmplat cu el? 

Domnul Primar Mihai-Cristiana Lazar: s-a pierdut finanțarea respectivă. Adică, nu s-a obținut 

finanțarea, s-a contestat în instanță, s-a pierdut în instanță, adică asta a fost cu 6-7 ani în urmă, era 

înaintea mea, nu știu să vă zic motive în detaliu, doar noi acuma a trebuit să adaptăm proiectul ăsta 

din mai multe puncte de vedere. Odată nu era făcut conform reglementărilor în vigoare, adică 

proiectul respectiv nu puteam să îl luăm și să îl redepunem pentru că pierdeam din start, acesta 

este un aspect, al doilea aspect e legat de contribuția noastră. Și alt proiect era undeva la 10 

milioane euro, ceea ce implica, având în vedere pragurile maximale, pe care le-a setat ADR-ul în 

ghid, adică la 7 milioane și jumătate de euro implica o contribuție la noi de 2 milioane și jumătate 

– 3 milioane de euro, ceea ce e foarte mult. Atunci asta a fost regula la fiecare proiect să îl 

eficientizăm, să il optimizăm cât mai mult cu ce este necesar. 

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: mai dorește cineva să intervină? 
Dacă nu, supun la vot proiectul? 

Cine este  „Pentru”, „Împotrivă”, „Abțineri”?  

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea s-a votat cu 11 voturi  „Pentru” . 
 

❖  

  

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:  „Diverse“, ceva ? 

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: Da eu aș vrea să întreb referitor la balustrade la 

intersecția cu Piața 1 Mai cu... 

Domnul Primar Mihai-Cristiana Lazar: Da, la Inserco, știu. Am discutat că acolo e chestie care 

ține și de noi. Ăia de pe spațiu privat au vrut să o facă, dar se va face. Știu, știu de problemă.    

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: Aș avea eu o întrebară. Dacă s-a făcut sau 

puteți domnule primar preciza o dată  sau o perioadă în care oamenii pot să vină să își ridice banii 

aceia pentru proiectele pentru promovare energetică a blocurilor.  

Domnul Primar Mihai-Cristiana Lazar: cine a făcut cererei, s-au și virat 
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Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: Da am înțeles că L26  deja s-a  achitat, cel 

care este cu PNRR 

Domnul primar Mihai-Cristian Lazar: dacă au întrunit condițiile, legale, le trimite. Noi le 

returnăm, nu-i o problemă.  

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina:  L18 

Doamna Kun Bernadett, șef birou: pentru L18 se face plata săptămâna viitoare. Pentru L26 s-au 

făcut, pentru L18 se face săptămâna viitoare. 

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina:  bun. Mulțumesc. 

Domnul primar Mihai-Cristian Lazar: licitația, apropo de asta, cele 3 blocuri, licitația este foarte 

avansată, sper să o încheiem fără contestație, nu mai e mult și se vor apuca și acolo de treabă. 

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:  Dacă mai dorește cineva? Dacă nu, declar ședința 

extraordinară de astăzi închisă. 

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local se încheie la ora 13,10. 
   
 

   PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                                  SECRETAR GENERAL, 
               SABO IOAN                                                                            LUMINIȚA-NICOLETA GAL 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Redactat: consilier juridic Finela-Mariana Sale 
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